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Assunto: Solicitação de Empenho para Liquidação de Saldo Devedor no Hospital Veterinário de Ituverava-SP 

lima Sra. 
Camila Lourenço de Oliveira 
Chefe do Departamento de Compras 

Prefeitura do Município de  Guaira  

Prezada Sra. Camila, 

Venho respeitosamente solicitar, com a máxima urgência, a emissão de empenho para  guitar  o 

saldo devedor no valor de R$ 2.238,78, referente a serviços prestados pelo Hospital Veterinário de Ituverava-

SP (CNPJ: 45.332.194/0001-60), na Ficha 643 (Centro de Custo 76 — Zoológico Municipal). Este débito 

decorre do Convênio de Cooperação Técnica firmado em 01 de fevereiro de 2025, que assegura atendimento 

veterinário especializado aos animais sob nossa responsabilidade, incluindo situações emergenciais. 

Os serviços prestados peto hospital foram realizados em caráter de urgência e totalizaram o valor 

mencionado, distribuído entre os seguintes procedimentos: 

• Tratamento de Bugio Angico: R$ 902,10 

• Tratamento de Bugio (sem nome): R$ 648,20 

• Atendimento ao Periquito Maracan5: R$ 18,48 

• Necropsias de seis Periquitos Maracan5: R$ 670,00 

A regularização deste débito é essencial não apenas para honrar nosso compromisso financeiro, mas 

também para garantir a continuidade da parceria com o Hospital Veterinário de Ituverava-SP. Essa 

colaboração é fundamental para manter os elevados padrões de saúde e bem-estar dos animais do 

Zoológico Municipal, especialmente em situações criticas que demandam intervenção imediata. 

O Zoológico Municipal desempenha um papel estratégico para o Município, promovendo a conservação 

da biodiversidade, a educação ambiental e o lazer da população local e turistas. Qualquer interrupção nos 

cuidados veterinários poderia comprometer seriamente a qualidade dos serviços prestados, além de 

impactar negativamente a imagem institucional e as políticas de sustentabilidade do Município. 

Diante da relevância desta questão, reitero a necessidade de emissão do empenho correspondente ao 

valor devido, visando regularizar a situação financeira junto ao Hospital Veterinário de Ituverava-SP e 

assegurar a continuidade dos serviços essenciais prestados ao Zoológico Municipal. Estou á disposição para 

fornecer quaisquer esclarecimentos adicionais ou documentos complementares que se façam necessários. 

Agradeço desde já peta atenção e celeridade no atendimento desta solicitação, confiante de que 

compreenderá a importância desta medida para o pleno funcionamento do Zoológico Municipal e para o 

cumprimento de nossas obrigações institucionais. 

Atenciosamente, 
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lima sra.  

Venho por meio deste, solicitar o empenho para pagamento de Convênio de Cooperação Técnica 

firmado entre o Município de  Guaira-SP e a FAFRAM, onde são realizados procedimentos, exames e 

cirurgias em animais silvestres pertencentes ao Zoológico Municipal e animais silvestres resgatados. 

Fornecedor: 

FUNDACAO EDUCACIONAL DE ITUVERAVA (Solicitação Eletrônica 2284/25) 

Centro de Custo 76 

Desde já, agradeço e disponho-me para quaisquer esclarecimentos que se façam necessários. 

Atenciosamente, 
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Ilma Sra. 
Camila Lourenço de Oliveira 
Chefe do Departamento de Compras 
Prefeitura do Município de  Guaira  
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Guaira-SP, 31 de  março  de 2025.  

Oficio Zoo: 53/2025 

lima sra. 

Venho por meio deste, solicitar o empenho para pagamento de Convênio de Cooperação Técnica 

firmado entre o Município de  Guaira-SP e a FAFRAM, onde são realizados procedimentos, exames e 

cirurgias em animais silvestres pertencentes ao Zoológico Municipal e animais silvestres resgatados. 

Fornecedor: 

FUNDACAO EDUCACIONAL DE ITUVERAVA (Solicitação Eletrônica 2284/25) 

Centro de Custo 76 

Desde já, agradeço e disponho-me para quaisquer esclarecimentos que se façam necessários. 

Atenciosamente, 
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lima sra. 

Venho por meio deste, solicitar o empenho para pagamento de Convênio de Cooperação 

Técnica firmado entre o Município de  Guaira-SP e a FAFRAM, onde são realizados procedimentos, 

exames e cirurgias em animais silvestres pertencentes ao Zoológico Municipal e animais silvestres 

resgatados. 

Ressalto que este convênio firmado entre a prefeitura e hospital veterinário destina-se 

principalmente a procedimentos de urgência e emergência não sendo possível a programação dos 

procedimentos a ser realizados com antecedência. Informo ainda que este convênio para atendimentos 

de urgência é uma exigência legal para o funcionamento do zoológico, visto que o mesmo não dispõem 

de centro cirúrgico, equipamentos de RX, Ultrassonografia e Laboratório de Análises clinicas. Esses 

atendimentos são de responsabilidade do município e de fiscalização da SEMIL, IBAMA e CRMV. 

Com base no que foi gasto nos últimos anos, o empenho no valor R$ 7.000,00 possivelmente 

será suficiente para todo o ano. 

Fornecedor: 

FUNDACAO EDUCACIONAL DE ITUVERAVA (Solicitação Eletrônica 2392/25). 

Centro de Custo 76 

Desde já, agradeço e disponho-me para quaisquer esclarecimentos que se façam necessários. 

Atenciosamente, 
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